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ΜΟΝΤΕΛΟ ΟΘΟΝΗΣ LED

Πριν να θέσετε σε λειτουργία τη συσκευή, διαβάστε προσεκτικά το παρόν 
εγχειρίδιο και φυλάξτε το σε ασφαλές μέρος για μελλοντική αναφορά.

Εγχειριδιο Χρηστη
ΟΘΟΝΗ LED
(ΟΘΟΝΗ LED*)

*Οι οθόνες LED της LG είναι οθόνες LCD με φωτισμό LED.
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Αυτή η συσκευή σχεδιάστηκε και κατασκευάστηκε για τη διασφάλιση της προσωπικής σας 
ασφάλειας. Ωστόσο, η ακατάλληλη χρήση μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα πιθανό κίνδυνο 
ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς.
Για τη σωστή λειτουργία όλων των προφυλάξεων ασφάλειας αυτής της οθόνης, τηρείτε τους 
παρακάτω βασικούς κανόνες ως προς την εγκατάσταση, χρήση και επισκευή της.

Υποδείξεις ασφάλειας
Χρησιμοποιείτε μόνο το καλώδιο τροφοδοσίας που παρέχεται με τη συσκευή. Σε περίπτωση 
που χρησιμοποιήσετε άλλο καλώδιο τροφοδοσίας, βεβαιωθείτε ότι είναι πιστοποιημένο 
σύμφωνα με τα ισχύοντα εθνικά πρότυπα αν δεν παρέχεται από τον προμηθευτή. Αν 
το καλώδιο τροφοδοσίας παρουσιάζει οποιοδήποτε ελάττωμα, επικοινωνήστε με τον 
κατασκευαστή ή τον πλησιέστερο εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών επισκευής για 
αντικατάσταση. 
Ως συσκευή αποσύνδεσης χρησιμοποιείται το φις της συσκευής. Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή 
είναι τοποθετημένη κοντά στην πρίζα όπου την έχετε συνδέσει και ότι έχετε εύκολη 
πρόσβαση στην πρίζα.
Λειτουργείτε την οθόνη μόνο από πηγή τροφοδοσίας που υποδεικνύεται στις προδιαγραφές 
του παρόντος εγχειριδίου ή παρατίθεται στην οθόνη. Αν δεν είστε σίγουροι για τον τύπο 
τροφοδοσίας που έχετε στο σπίτι σας, επικοινωνήστε με τον εμπορικό αντιπρόσωπο.
Οι υπερφορτωμένες πρίζες και τα καλώδια επέκτασης είναι επικίνδυνα. Το ίδιο ισχύει 
για τα φθαρμένα καλώδια και τα σπασμένα βύσματα. Μπορεί να προκαλέσουν κίνδυνο 
ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς. Καλέστε τον τεχνικό σας για αντικατάσταση.
Όταν η συσκευή είναι συνδεδεμένη σε πρίζα, δεν αποσυνδέεται από την πηγή τροφοδοσίας 
ακόμη κι αν είναι απενεργοποιημένη.

Μην ανοίγετε την οθόνη:
 y Δεν υπάρχουν εξαρτήματα που μπορούν να επισκευαστούν από το χρήστη.
 y Υπάρχουν επικίνδυνες υψηλές τάσεις, ακόμα και όταν η συσκευή είναι 
απενεργοποιημένη.
 y Αν η οθόνη δεν λειτουργεί σωστά, επικοινωνήστε με τον εμπορικό αντιπρόσωπό σας.

Για να αποφύγετε τραυματισμούς:
 y Μην τοποθετείτε την οθόνη σε ράφι με κλίση, εκτός και αν στερεωθεί καλά.
 y Χρησιμοποιείτε μόνο βάση που συνιστάται από τον κατασκευαστή.
 y Μην ρίχνετε αντικείμενα πάνω στη συσκευή και μην τη χτυπάτε. Μην ρίχνετε παιχνίδια ή 
αντικείμενα στην οθόνη της συσκευής. 
 y Αυτή η ενέργεια, μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό, πρόβλημα στη συσκευή και βλάβη 
στην οθόνη.

Για να αποφύγετε πυρκαγιά ή κινδύνους:
 y Απενεργοποιείτε πάντα την οθόνη όταν φεύγετε από το δωμάτιο για μεγάλο χρονικό 
διάστημα. Μην αφήνετε ποτέ την οθόνη ενεργοποιημένη όταν φεύγετε από το σπίτι.
 y Μην αφήνετε τα παιδιά να ρίχνουν ή να σπρώχνουν αντικείμενα στα ανοίγματα του 
περιβλήματος της οθόνης. Ορισμένα εσωτερικά εξαρτήματα φέρουν επικίνδυνες τάσεις.
 y Μην προσθέτετε εξαρτήματα που δεν έχουν σχεδιαστεί για αυτήν την οθόνη.
 y Όταν η οθόνη δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα, 
αποσυνδέετέ την από την πρίζα.
 y Όταν ξεσπούν βροντές και αστραπές, μην αγγίζετε ποτέ το καλώδιο τροφοδοσίας και το 
καλώδιο σήματος. Υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας.

Σημαντικές οδηγίες ασφάλειας



 Σημαντικές οδηγίες ασφάλειας

Υποδείξεις εγκατάστασης
Μην αφήνετε αντικείμενα πάνω στο καλώδιο τροφοδοσίας και μην το συστρέφετε. 
Μην τοποθετείτε την οθόνη σε θέση όπου το καλώδιο τροφοδοσίας μπορεί να 
υποστεί βλάβη.
Μην χρησιμοποιείτε την οθόνη κοντά σε νερό, δηλαδή κοντά σε μπανιέρα, 
νιπτήρα, νεροχύτη, υγρό υπόγειο ή πισίνα.
Οι οθόνες παρέχονται με ανοίγματα εξαερισμού στο περίβλημα, τα οποία 
επιτρέπουν την απελευθέρωση θερμότητας που δημιουργείται κατά τη λειτουργία. 
Αν αυτά τα ανοίγματα είναι μπλοκαρισμένα, η θερμότητα που αναπτύσσεται 
μπορεί να προκαλέσει βλάβες που ενδέχεται να οδηγήσουν σε κίνδυνο πυρκαγιάς.
Επομένως, ΜΗΝ:
 y Φράζετε ποτέ τις υποδοχές εξαερισμού στο κάτω μέρος τοποθετώντας την 
οθόνη σε κρεβάτι, καναπέ, μοκέτα, κ.λπ.
 y Τοποθετείτε ποτέ την οθόνη σε εντοιχισμένο περίβλημα, εκτός και αν παρέχεται 
κατάλληλος εξαερισμός.
 y Καλύπτετε ποτέ τα ανοίγματα με πανί ή άλλο υλικό.
 y Τοποθετείτε ποτέ την οθόνη κοντά ή πάνω σε καλοριφέρ ή πηγές θερμότητας.

Μην τρίβετε ή χτυπάτε την οθόνη Active Matrix LCD με οτιδήποτε σκληρό καθώς 
αυτό μπορεί να χαράξει, να φθείρει ή να καταστρέψει την οθόνη Active Matrix LCD 
μόνιμα.
Μην πιέζετε την οθόνη LCD με το δάκτυλό σας για μεγάλο χρονικό διάστημα, 
καθώς μπορεί να εμφανιστούν είδωλα εικόνων. Ενδέχεται να είναι ορατές στην 
οθόνη κάποιες κουκκίδες με κόκκινο, πράσινο ή μπλε χρώμα.
Ωστόσο, αυτό δεν θα επηρεάσει την απόδοση της οθόνης.
Αν είναι εφικτό, χρησιμοποιείτε τη συνιστώμενη ανάλυση για βέλτιστη ποιότητα 
εικόνας στην οθόνη LCD.
Αν χρησιμοποιείτε ανάλυση διαφορετική από τη συνιστώμενη, ενδέχεται να 
εμφανιστούν στην οθόνη παραμορφωμένες ή αλλοιωμένες εικόνες. Ωστόσο, αυτό 
είναι χαρακτηριστικό της οθόνης LCD σταθερής ανάλυσης.
Η προβολή μιας στατικής εικόνας για παρατεταμένο χρονικό διάστημα μπορεί να 
προκαλέσει αποτύπωση εικόνας ή ίχνους στην οθόνη. Για να αποφύγετε αυτό 
το πρόβλημα, να χρησιμοποιείτε προφύλαξη οθόνης και να απενεργοποιείτε 
το προϊόν όταν δεν το χρησιμοποιείτε. Η αποτύπωση εικόνας ή το ίχνος που 
προκαλούνται από τη χρήση στατικής εικόνας για παρατεταμένο χρονικό διάστημα 
δεν καλύπτονται από την εγγύηση του προϊόντος.
Μην χτυπάτε ή χαράσσετε την πρόσοψη και τις πλευρές της οθόνης με μεταλλικά 
αντικείμενα.
Αυτή η ενέργεια, μπορεί να προκαλέσει βλάβη στην οθόνη.
Βεβαιωθείτε ότι η οθόνη είναι στραμμένη προς τα εμπρός και κρατήστε την με τα 
δύο σας χέρια για να την μετακινήσετε. Αν η συσκευή πέσει και υποστεί ζημιά, 
υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς.
Για την επισκευή του, επικοινωνήστε με εξουσιοδοτημένο κέντρο εξυπηρέτησης.
Αποφύγετε τις υψηλές θερμοκρασίες και την υγρασία.
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 Σημαντικές οδηγίες ασφάλειας

Υποδείξεις καθαρισμού
 y Αποσυνδέστε την οθόνη από την πρίζα πριν καθαρίσετε την πρόσοψη.
 y Χρησιμοποιείτε ένα ελαφρώς νωπό (όχι βρεγμένο) πανί. Μην χρησιμοποιείτε 
ψεκαστικά καθαριστικά απευθείας στην οθόνη, καθώς ο υπερβολικός ψεκασμός 
ενδέχεται να προκαλέσει ηλεκτροπληξία.
 y Κατά τον καθαρισμό της συσκευής, αποσυνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας 
και χρησιμοποιήστε μαλακό πανί για να μην προκληθούν γρατσουνιές. 
Μην καθαρίζετε με βρεγμένο πανί και μην ψεκάζετε νερό ή άλλα υγρά 
απευθείας πάνω στη συσκευή. Ενδέχεται να προκληθεί ηλεκτροπληξία. (Μην 
χρησιμοποιείτε χημικά όπως βενζίνη, νέφτι ή οινόπνευμα) 
 y Ψεκάστε νερό 2 έως 4 φορές πάνω σε μαλακό πανί και χρησιμοποιήστε το για 
να καθαρίσετε το μπροστινό πλαίσιο. Σκουπίζετε μόνο προς μία κατεύθυνση. Η 
υπερβολική υγρασία μπορεί να προκαλέσει λεκέδες στην οθόνη.

Υποδείξεις επανασυσκευασίας
 y Μην πετάτε το κουτί και τα υλικά συσκευασίας. Αποτελούν ιδανικά μέσα 
μεταφοράς της συσκευής. Κατά την αποστολή της συσκευής σε άλλη τοποθεσία, 
επανασυσκευάστε την στο αρχικό της υλικό.

Υποδείξεις απόρριψης
 y Η λυχνία φθορισμού που χρησιμοποιείται σε αυτή τη συσκευή περιέχει μικρή 
ποσότητα υδραργύρου.
 y Μην απορρίπτετε αυτή τη συσκευή μαζί με τα κοινά οικιακά απορρίμματα.
 y Η απόρριψη της συσκευής πρέπει να γίνεται σύμφωνα με τους ισχύοντες 
τοπικούς κανονισμούς.
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™ˆÛÙ‹ ÛÙ¿ÛË ÛÒÌ·ÙÔ˜

∆Ô ‚Ï¤ÌÌ· Û·˜
ı· Ú¤ÂÈ Ó·
¤ÊÙÂÈ
ÂÏ·ÊÚÒ˜
¯·ÌËÏfiÙÂÚ·
·fi ÙÔ Ê˘ÛÈÎfi
Â›Â‰Ô ÙˆÓ
Ì·ÙÈÒÓ Û·˜.

∏ ÛˆÛÙ‹ ÛÙ¿ÛË ÁÈ· ¯Ú‹ÛË ÙÔ˘ ÚÔ˚fiÓÙÔ˜ fiÙ·Ó
Â›ÛÙÂ Î·ıÈÛÙÔ›

ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ ÙËÓ ÔıfiÓË ÒÛÙÂ Ó· ÌÔÚÂ›ÙÂ Ó· ÙË ‚Ï¤ÂÙÂ ¿ÓÂÙ· ÌÂ ÌÈÎÚ‹
ÁˆÓ›· ÚÔ˜ Ù· Î¿Ùˆ ·fi ÙÔ Ê˘ÛÈÎfi Â›Â‰Ô ÙˆÓ Ì·ÙÈÒÓ Û·˜.
∫¿ÓÂÙÂ ‰È¿ÏÂÈÌÌ· ÂÚ›Ô˘ 10 ÏÂÙÒÓ Î¿ıÂ ÒÚ· ÒÛÙÂ Ó· ÌÂÈˆıÂ›
Ù˘¯fiÓ ÎfiˆÛË Ô˘ ÚÔÎ·ÏÂ›Ù·È ·fi ÙË ¯Ú‹ÛË ÁÈ· ÔÏÏ‹ ÒÚ·.
∏ ‚¿ÛË ÙË˜ ÔıfiÓË˜ ·Ê‹˜ ÂÈÙÚ¤ÂÈ ÛÙÔ ÚÔ˚fiÓ Ó· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›Ù·È ÛÙË
‚¤ÏÙÈÛÙË ı¤ÛË.

ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ ÙË ÁˆÓ›· ÙË˜ ‚¿ÛË˜ ÌÂÙ·Í‡ 15 ¤ˆ˜ 30 ÌÔÈÚÒÓ ÒÛÙÂ Ó·
‰ËÌÈÔ˘ÚÁ‹ÛÂÙÂ ÙÔ ‚¤ÏÙÈÛÙÔ ÂÚÈ‚¿ÏÏÔÓ ÁÈ· ÙÔ ¯Ú‹ÛÙË.

∂‡ÚÔ˜ ÎÏ›ÛË˜
‚¿ÛË˜ 15Æ ¤ˆ˜
30Æ

¶ÚÔÛ·ÚÌfiÛÙÂ ÙË
ı¤ÛË ÙË˜ ÔıfiÓË˜
ÁÈ· Ó· ÌËÓ
·ÓÙ·Ó·ÎÏ¿ Êˆ˜.

¢È·ÙËÚ‹ÛÙÂ ÙÔ˘˜
‚Ú·¯›ÔÓ¤˜ Û·˜
ÔÚÈ˙fiÓÙÈÔ˘˜ Î·È
ÙÔÔıÂÙ‹ÛÙÂ Ù·
¯¤ÚÈ· Û·˜ ÛÂ
Ê˘ÛÈÎ‹ ı¤ÛË ¿Óˆ
ÛÙÔ ÏËÎÙÚÔÏfiÁÈÔ
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™ˆÛÙ‹ ÛÙ¿ÛË ÛÒÌ·ÙÔ˜

∫ÔÈÙ¿ÙÂ
ÚÔ˜ Ù·
Î¿Ùˆ, ÚÔ˜
ÙÔ Î¤ÓÙÚÔ
ÙË˜ ÔıfiÓË˜.

∏ ÛˆÛÙ‹ ÛÙ¿ÛË ÁÈ· ¯Ú‹ÛË ÙÔ˘ ÚÔ˚fiÓÙÔ˜ fiÙ·Ó
Â›ÛÙÂ fiÚıÈÔÈ

ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ ÙËÓ ÔıfiÓË ÒÛÙÂ Ó· ÌÔÚÂ›ÙÂ Ó· ÙË ‚Ï¤ÂÙÂ ¿ÓÂÙ· ÌÂ ÌÈÎÚ‹
ÁˆÓ›· ÚÔ˜ Ù· Î¿Ùˆ ·fi ÙÔ Ê˘ÛÈÎfi Â›Â‰Ô ÙˆÓ Ì·ÙÈÒÓ Û·˜.
∫¿ÓÂÙÂ ‰È¿ÏÂÈÌÌ· ÂÚ›Ô˘ 10 ÏÂÙÒÓ Î¿ıÂ ÒÚ· ÒÛÙÂ Ó· ÌÂÈˆıÂ›
Ù˘¯fiÓ ÎfiˆÛË Ô˘ ÚÔÎ·ÏÂ›Ù·È ·fi ÙË ¯Ú‹ÛË ÁÈ· ÔÏÏ‹ ÒÚ·.
∏ ‚¿ÛË ÙË˜ ÔıfiÓË˜ ·Ê‹˜ ÂÈÙÚ¤ÂÈ ÛÙÔ ÚÔ˚fiÓ Ó· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›Ù·È ÛÙË
‚¤ÏÙÈÛÙË ı¤ÛË.

ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ ÙË ÁˆÓ›· ÙË˜ ‚¿ÛË˜ ÌÂÙ·Í‡ 45 ¤ˆ˜ 66(68) ÌÔÈÚÒÓ ÒÛÙÂ Ó·
‰ËÌÈÔ˘ÚÁ‹ÛÂÙÂ ÙÔ ‚¤ÏÙÈÛÙÔ ÂÚÈ‚¿ÏÏÔÓ ÁÈ· ÙÔ ¯Ú‹ÛÙË.

∂‡ÚÔ˜ ÎÏ›ÛË˜
‚¿ÛË˜ 45Æ ¤ˆ˜
66Æ (68Æ)

¶ÚÔÛ·ÚÌfiÛÙÂ ÙË
ı¤ÛË ÙË˜ ÔıfiÓË˜
ÁÈ· Ó· ÌËÓ
·ÓÙ·Ó·ÎÏ¿ Êˆ˜.

¢È·ÙËÚÂ›ÙÂ
¿ÓÙÔÙÂ
ÛˆÛÙ‹ ÛÙ¿ÛË,
ÌÂ ÙËÓ Ï¿ÙË
Û·˜ fiÚıÈ· Î·È
Ù· fi‰È·
ÂÓˆÌ¤Ó·.
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∂Í·ÚÙ‹Ì·Ù·

!!! ∂˘¯·ÚÈÛÙÔ‡ÌÂ Ô˘ ÂÈÏ¤ÁÂÙÂ ÚÔ˚fiÓÙ· LGE !!!

µÂ‚·ÈˆıÂ›ÙÂ fiÙÈ Ù· ·ÎfiÏÔ˘ı· ·ÓÙÈÎÂ›ÌÂÓ· ÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÔÓÙ·È ÛÙË
Û˘ÛÎÂ˘·Û›· ÙË˜ ÔıfiÓË˜. ∂¿Ó Î¿ÔÈ· ·ÓÙÈÎÂ›ÌÂÓ· ÏÂ›Ô˘Ó,
ÂÈÎÔÈÓˆÓ‹ÛÙÂ ÌÂ ÙÔÓ ·ÓÙÈÚfiÛˆfi ÙË˜ ÂÚÈÔ¯‹˜ Û·˜.

∫·ÏÒ‰ÈÔ ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·˜

∫·ÏÒ‰ÈÔ Û‹Ì·ÙÔ˜ D-Sub 15
·Î›‰ˆÓ 

(°È· ÙË Ú‡ıÌÈÛË, ·˘Ùfi ÙÔ
Î·ÏÒ‰ÈÔ Û‹Ì·ÙÔ˜ ÌÔÚÂ› Ó·

Â›Ó·È Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÔ ÛÙÔ ÚÔ˚fiÓ
ÚÈÓ ·fi ÙËÓ ·ÔÛÙÔÏ‹ ÙÔ˘.)

™∏ª∂πø™∏
∆· ·ÍÂÛÔ˘¿Ú ·˘Ù¿ ÂÓ‰¤¯ÂÙ·È Ó· ÌËÓ ÌÔÈ¿˙Ô˘Ó ÌÂ ·˘Ù¿ Ô˘ ÂÌÊ·Ó›˙ÔÓÙ·È Â‰Ò.
√ ¯Ú‹ÛÙË˜ Ú¤ÂÈ Ó· ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ› ıˆÚ·ÎÈÛÌ¤Ó· Î·ÏÒ‰È· ‰È·Û‡Ó‰ÂÛË˜ Û‹Ì·ÙÔ˜ (Î·ÏÒ‰ÈÔ D-
Sub 15 ·Î›‰ˆÓ) ÌÂ ˘Ú‹ÓÂ˜ ÊÂÚÚ›ÙË ÁÈ· ÙË ‰È·Ù‹ÚËÛË ÙË˜ Ù˘ÈÎ‹˜ Û˘ÌÌfiÚÊˆÛË˜ ÌÂ ÙÔ ÚÔ˚fiÓ.

∫·ÏÒ‰ÈÔ USB

√‰ËÁfi˜ ¯Ú‹ÛË˜/∫¿ÚÙÂ˜
(Ανάλογα με τη χώρα) 



µ·ÛÈÎ¤˜ ƒ˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÁÈ· ÙËÓ µ¿ÛË

G7

1. ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ ÙËÓ ÁˆÓ›· ÙÔ˘ ÂÈ¤‰Ô˘ ˆ˜ ·ÎÔÏÔ‡ıˆ˜.

∆ÚfiÔ˜ Ú‡ıÌÈÛË˜ ÙË˜ ÁˆÓ›·˜ ÙÔ˘ ÂÈ¤‰Ô˘

15˚ 66˚(68˚)

∏ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË Î·Ù¿ ÙËÓ ÔÔ›·
·ÂÏÂ˘ıÂÚÒÓÂÙ·È Ë
¯ÂÈÚÔÏ·‚‹ ÎÏÂÈ‰ÒÌ·ÙÔ˜.

∏ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË Î·Ù¿ ÙËÓ ÔÔ›·
·ÛÊ·Ï›˙ÂÙ·È Ë ¯ÂÈÚÔÏ·‚‹
ÎÏÂÈ‰ÒÌ·ÙÔ˜.

ªËÓ È¤˙ÂÙÂ ÙË ‚¿ÛË ÌÂ ÙËÓ
‚·ÛÈÎ‹ Ú‡ıÌÈÛË ÚÔ˜ ÙËÓ
Î·ÙÂ‡ı˘ÓÛË ÙÔ˘ ÂÈ¤‰Ô˘.
∂Ó‰¤¯ÂÙ·È Ó· ¤ÛÂÈ Î¿Ùˆ ÙÔ
ÚÔ˚fiÓ Î·È Ó· ÙÚ·˘Ì·Ù›ÛÂÈ
ÎfiÛÌÔ, ‹ Ó· ‰ËÌÈÔ˘ÚÁËıÂ›
‰˘ÛÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ÙÔ˘ ÚÔ˚fiÓÙÔ˜
‹ ‚Ï¿‚Ë ÙË˜ ÔıfiÓË˜.

∂ÊfiÛÔÓ ÂÁÎ·Ù·ÛÙ‹ÛÂÙÂ ÙËÓ ÔıfiÓË, Ú˘ıÌ›ÛÙÂ ÙËÓ ÁˆÓ›· ˆ˜ ·ÎÔÏÔ‡ıˆ˜.

µ·ÛÈÎ‹ ƒ‡ıÌÈÛË

¶È¤ÛÙÂ ÚÔ˜ Ù· ›Ûˆ ÙÔ Â›Â‰Ô ¤ˆ˜ ÙÔ Ù¤ÏÔ˜, Î·È ¯ÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ ·fi ÙÔ 
ÛËÌÂ›Ô ·˘ÙfiÌ·ÙË˜ ÂÈÛÙÚÔÊ‹˜.

2. ∂ÊfiÛÔÓ Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ ÙËÓ ÁˆÓ›· ÙÔ˘ ÂÈ¤‰Ô˘ ÁÈ· ‰ÈÂ˘ÎfiÏ˘ÓÛË,
·ÛÊ·Ï›ÛÙÂ ÌÂ ÙËÓ ¯ÂÈÚÔÏ·‚‹ ÎÏÂÈ‰ÒÌ·ÙÔ˜ ÒÛÙÂ Ó· ·ÔÙÚ¤„ÂÙÂ
ÙÔ ÚÔ˚fiÓ ·fi ÌÂÙ·Î›ÓËÛË ÙÔ˘.

∂›Â‰Ô

µ¿ÛË

 -> 15˚ ÚÔ˜ 66˚
∞ÎÙ›Ó· ∫Ï›ÛË˜ : 

17MB15T/17MB15TP
19MB15T  -> 15˚ ÚÔ˜ 68˚
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™‡Ó‰ÂÛË ÙË˜ ÔıfiÓË˜

™∏ª∂πø™∏
∞˘Ù‹ Â›Ó·È ÌÈ· ·Ï‹ ·ÂÈÎfiÓÈÛË ÙÔ˘ ›Ûˆ Ì¤ÚÔ˘˜.

∞˘Ù‹ Ë ›Ûˆ fi„Ë ·ÓÙÈÚÔÛˆÂ‡ÂÈ ¤Ó· ÎÏ·ÛÈÎfi ÌÔÓÙ¤ÏÔ. ∏ ÔıfiÓË Û·˜ ÌÔÚÂ› Ó· ‰È·Ê¤ÚÂÈ ·fi ÙËÓ ÔıfiÓË ÙË˜ ÂÈÎfiÓ·˜.

2. ¶·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì›        ÛÙËÓ ÚfiÛÔ„Ë ÙË˜ ÔıfiÓË˜ ÁÈ· Ó· ÙË ı¤ÛÂÙÂ
ÛÂ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·. ŸÙ·Ó ÂÓÂÚÁÔÔÈËıÂ› Ë ÔıfiÓË, ÂÎÙÂÏÂ›Ù·È ·˘ÙfiÌ·Ù· Ë
ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· "Self Image Setting Function" (∞˘ÙfiÌ·ÙË Ú‡ıÌÈÛË
ÂÈÎfiÓ·˜).

ÃÚ‹ÛË ÙÔ˘ ˘ÔÏÔÁÈÛÙ‹

1. µÂ‚·È̂ ıÂ›ÙÂ fiÙÈ ¤¯ÂÙÂ ı¤ÛÂÈ ÂÎÙfi˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ ÙÔÓ ˘ÔÏÔÁÈÛÙ‹ Î·È ÙÔ ÚÔ˚fiÓ. ™˘Ó‰¤ÛÙÂ
ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ fiˆ˜ Ê·›ÓÂÙ·È ÛÙÔ ·Ú·Î¿Ùˆ ‰È¿ÁÚ·ÌÌ· ·fi ÙÔ       ÚÔ˜ ÙÔ      .1 2

A

B
™˘Ó‰¤ÛÙÂ ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ D-sub (PC)
™˘Ó‰¤ÛÙÂ ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ D-sub (Mac)

™∏ª∂πø™∏
∆È Â›Ó·È Ë ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ‘Self Image Setting Function’; ∞˘Ù‹ Ë ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ·Ú¤¯ÂÈ ÛÙÔ ¯Ú‹ÛÙË ÙÈ˜ Î·Ï‡ÙÂÚÂ˜
‰˘Ó·Ù¤˜ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÚÔ‚ÔÏ‹˜ ÂÈÎfiÓ·˜. ŸÙ·Ó Ô ¯Ú‹ÛÙË˜ Û˘Ó‰¤ÂÈ ÙËÓ ÔıfiÓË ÁÈ· ÚÒÙË ÊÔÚ¿, Ë ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·
·˘Ù‹ ÚÔÛ·ÚÌfi˙ÂÈ ·˘ÙfiÌ·Ù· ÙËÓ ÚÔ‚ÔÏ‹ ÛÙÈ˜ ‚¤ÏÙÈÛÙÂ˜ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÁÈ· ÌÂÌÔÓˆÌ¤Ó· Û‹Ì·Ù· ÂÈÛfi‰Ô˘. 

§ÂÈÙÔ˘ÚÁ›· AUTO/SET (∞˘ÙfiÌ·ÙË Ú‡ıÌÈÛË/∂ÈÏÔÁ‹); ŸÙ·Ó ·ÓÙÈÌÂÙˆ›˙ÂÙÂ ÚÔ‚Ï‹Ì·Ù· fiˆ˜
ıÔÏ‹ ÔıfiÓË, ıÔÏ¿ ÁÚ¿ÌÌ·Ù·, ÙÚÂÌfi·ÈÁÌ· ÔıfiÓË˜ ‹ ÔıfiÓË ÌÂ ÎÏ›ÛË Î·Ù¿ ÙË ¯Ú‹ÛË ÙË˜ Û˘ÛÎÂ˘‹˜ ‹
·ÊfiÙÔ˘ ·ÏÏ¿ÍÂÙÂ ÙËÓ ·Ó¿Ï˘ÛË ÙË˜ ÔıfiÓË˜, ·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ AUTO/SET ÁÈ· Ó·
‚ÂÏÙÈÒÛÂÙÂ ÙËÓ ·Ó¿Ï˘ÛË.

∆‡Ô  ̃Ú›̇ ·  ̃ÙÔ›̄ Ô˘

∫·ÏÒ‰ÈÔ
¶·ÚÔ¯‹˜
ƒÂ‡Ì·ÙÔ˜

∞Ó·ÏÔÁÈÎfi Û‹Ì·
D-sub

¶ÚÔÛ·ÚÌÔÁ¤·˜ Mac
°È· ¯Ú‹ÛË ˘ÔÏÔÁÈÛÙ‹ Apple ÙË˜ Macintosh,
¯ÚÂÈ¿˙ÂÙ·È ¤Ó·˜ ÍÂ¯ˆÚÈÛÙfi˜ ÚÔÛ·ÚÌÔÁ¤˜·˜ ÁÈ·
·ÏÏ·Á‹ ÙÔ˘ ·ÎÚÔ‰¤ÎÙË VGA 15 ·Î›‰ˆÓ ˘„ËÏ‹˜
˘ÎÓfiÙËÙ·˜ (3 ÛÂÈÚÒÓ) D-sub ÛÙÔ ·ÚÂ¯fiÌÂÓÔ
Î·ÏÒ‰ÈÔ ÛÂ ·ÎÚÔ‰¤ÎÙË 15 ·Î›‰ˆÓ 2 ÛÂÈÚÒÓ.



™‡Ó‰ÂÛË ÙË˜ ÔıfiÓË˜
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ÃÚ‹ÛË ÙË˜ ÔıfiÓË˜ ·Ê‹˜

1) ™˘Ó‰¤ÛÙÂ ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ USB ÁÈ· ÙËÓ ÔıfiÓË ·Ê‹˜ fiˆ˜ Ê·›ÓÂÙ·È
·Ú·Î¿Ùˆ.

2) ∂ÎÙÂÏ¤ÛÙÂ ÙË ‚·ıÌÔÓfiÌËÛË ÙË˜ ÔıfiÓË˜ ·Ê‹˜.
3) ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ ÙË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· "¢ÈÏÔ‡ ÎÏÈÎ".
4) °È· ÏÂÙÔÌ¤ÚÂÈÂ˜, ·Ó·ÙÚ¤ÍÙÂ ÛÙÔ ÂÁ¯ÂÈÚ›‰ÈÔ ¯Ú‹ÛË˜ ÙË˜ ÔıfiÓË˜

·Ê‹˜.

™∏ª∂πø™∏

< ∫·ÏÒ‰ÈÔ USB ÁÈ· ÙËÓ ÔıfiÓË ·Ê‹˜>

∞Ó·ÏÔÁÈÎfi
Û‹Ì·

D-sub

∫·ÏÒ‰ÈÔ
¶·ÚÔ¯‹˜
ƒÂ‡Ì·ÙÔ˜

∫·ÏÒ‰ÈÔ
USB √ıfiÓË˜
∞Ê‹˜

∫·ÏÒ‰ÈÔ
USB

√ıfiÓË˜
∞Ê‹˜

™∏ª∂πø™∏
∆Ô ÚÔ˚fiÓ Ô˘ ÚÔÌËıÂ˘Ù‹Î·ÙÂ Î·È Ù· ·ÍÂÛÔ˘¿Ú ÙÔ˘ ÂÓ‰¤¯ÂÙ·È Ó· Â›Ó·È
‰È·ÊÔÚÂÙÈÎ¿ ·fi Ù· ·ÓÙÈÎÂ›ÌÂÓ· Ô˘ ·ÂÈÎÔÓ›˙ÔÓÙ·È ÛÙÔ ·ÚfiÓ ÂÁ¯ÂÈÚ›‰ÈÔ.

Μπορείτε να κατεβάσετε και να εγκαταστήσετε την τελευταία έκδοση από 
την ιστοσελίδα LGE (www.lg.com).
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§ÂÈÙÔ˘ÚÁ›Â˜ ›Ó·Î· ÂÏ¤Á¯Ô˘

™ÙÔÈ¯Â›· ÂÏ¤Á¯Ô˘ ÛÙËÓ ÚfiÛÔ„Ë

ÃÂÈÚÈÛÙ‹ÚÈÔ §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›·

∫Ô˘Ì› MENU ÃÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ ·˘Ùfi ÙÔ ÎÔ˘Ì› ÁÈ· Ó· ÍÂÎÈÓ‹ÛÂÙÂ ‹ Ó·
ÙÂÚÌ·Ù›ÛÂÙÂ ÙË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· On Screen Display (∂ÌÊ¿ÓÈÛË
Ú˘ıÌ›ÛÂˆÓ ÛÙËÓ ÔıfiÓË).

OSD LOCKED/UNLOCKED (∫∫§∂π¢øª∞/•∂∫§∂π¢øª∞ OSD)
∏ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ·˘Ù‹ Û·  ̃ÂÈÙÚ¤ÂÈ Ó· ÎÏÂÈ‰ÒÛÂÙÂ ÙÈ̃  ÙÚ¤¯Ô˘ÛÂ  ̃Ú˘ıÌ›ÛÂÈ̃
ÂÏ¤Á¯Ô ,̆ Ô‡Ùˆ  ̃ÒÛÙÂ ·˘Ù¤  ̃ÔÈ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ̃  Ó· ÌËÓ ÌÂÙ·‚ÏËıÔ‡Ó ·ÎÔ‡ÛÈ·.
°È· Ó· ÎÏÂÈ‰ÒÛÂÙÂ ÙÈ̃  Ú˘ıÌ›ÛÂÈ̃  OSD, È¤ÛÙÂ Î·È ÎÚ·Ù‹ÛÙÂ ·ÙËÌ¤ÓÔ ÙÔ
ÎÔ˘Ì› MENU Â› ·ÚÎÂÙ¿ ‰Â˘ÙÂÚfiÏÂÙ·. ∂ÌÊ·Ó›̇ ÂÙ·È ÙÔ Ì‹Ó˘Ì· «OSD
¶ƒ√™∆∞∆∂Àª∂¡√».
ªÔÚÂ›ÙÂ Ó· ÍÂÎÏÂÈ‰ÒÛÂÙÂ ÙÈ˜ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ OSD ÔÔÈ·‰‹ÔÙÂ
ÛÙÈÁÌ‹, È¤˙ÔÓÙ·˜ ÙÔ ÎÔ˘Ì› MENU Â› ·ÚÎÂÙ¿ ‰Â˘ÙÂÚfiÏÂÙ·.
∂ÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È ÙÔ Ì‹Ó˘Ì· «OSD ∂¡∂ƒ°√».
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§ÂÈÙÔ˘ÚÁ›Â˜ ›Ó·Î· ÂÏ¤Á¯Ô˘

∏ ÂÓ‰ÂÈÎÙÈÎ‹ Ï˘¯Ó›· ·Ó¿‚ÂÈ ÛÂ ªÏÂ ¯ÚÒÌ· fiÙ·Ó Ë
ÔıfiÓË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÂ› Î·ÓÔÓÈÎ¿ (™Â Î·Ù¿ÛÙ·ÛË
ÂÓÂÚÁÔÔ›ËÛË˜). ∂¿Ó Ë ÔıfiÓË ‚Ú›ÛÎÂÙ·È ÛÂ
ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ·˘ÙfiÌ·ÙË˜ ·ÂÓÂÚÁÔÔ›ËÛË˜
(∂ÍÔÈÎÔÓfiÌËÛË ÂÓ¤ÚÁÂÈ·˜), ·˘Ù‹ Ë ¤Ó‰ÂÈÍË ·Ú¯›˙ÂÈ
Ó· ÙÚÂÌÔ·›˙ÂÈ.

ÃÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ ·˘Ùfi ÙÔ ÎÔ˘Ì› ÁÈ· Ó·
ÂÓÂÚÁÔÔÈ‹ÛÂÙÂ ‹ Ó· ·ÂÓÂÚÁÔÔÈ‹ÛÂÙÂ ÙËÓ ÔıfiÓË.

∫Ô˘Ì› ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜

ŒÓ‰ÂÈÍË
ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜

ÃÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ ·˘Ùfi ÙÔ ÎÔ˘Ì› ÁÈ· Ó· ÂÈÏ¤ÍÂÙÂ
¤Ó· ÂÈÎÔÓ›‰ÈÔ ÛÙÔ ÌÂÓÔ‡ Ô˘ ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È ÛÙËÓ
ÔıfiÓË (OSD).

∫Ô˘ÌÈ¿ AUTO/SET

∞À∆√ª∞∆∏ ¶ƒ√™∞ƒª√°∏ ∂π∫√¡∞™

ŸÙ·Ó ÂÈÏ¤ÁÂÙÂ ÙÈ˜ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÙË˜ ÔıfiÓË˜ Û·˜,
·Ù¿ÙÂ ¿ÓÙ· ÙÔ ÎÔ˘Ì› AUTO/SET ÚÈÓ ·ÓÔ›ÍÂÙÂ
ÙÔ Û‡ÛÙËÌ· On Screen Display (∂ÌÊ¿ÓÈÛË
Ú˘ıÌ›ÛÂˆÓ ÛÙËÓ ÔıfiÓË). ªÂ ·˘ÙfiÓ ÙÔÓ ÙÚfiÔ ı·
Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ ·˘ÙfiÌ·Ù· ÙËÓ ÂÈÎfiÓ· ÙË˜ ÔıfiÓË˜
ÂÈÏ¤ÁÔÓÙ·˜ ÙÈ˜ È‰·ÓÈÎ¤˜ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÁÈ· ÙÔ ÙÚ¤¯ÔÓ
Ì¤ÁÂıÔ˜ ·Ó¿Ï˘ÛË˜ ÙË˜ ÔıfiÓË˜ (ÙÚfiÔ˜ ÚÔ‚ÔÏ‹˜).

∏ Î·Ï‡ÙÂÚË Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ÚÔ‚ÔÏ‹˜ Â›Ó·È:

∫Ô˘Ì› ÃÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ ·˘Ù¿ Ù· ÎÔ˘ÌÈ¿ ÁÈ· Ó· ÂÈÏ¤ÍÂÙÂ ‹ Ó·
Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›Â˜ ÛÙËÓ ÔıfiÓË OSD (On Screen
Display).

°È· ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÂ˜ ÏËÚÔÊÔÚ›Â˜, ·Ó·ÙÚ¤ÍÙÂ ÛÙË ÛÂÏ›‰· G18.

ÃÂÈÚÈÛÙ‹ÚÈÔ §ÂÈÙÔ˘ÚÁ›·

: 1280 x 1024
: 1280 x 1024

17MB15T/17MB15TP 
19MB15T
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ƒ‡ıÌÈÛË ÂÏ¤Á¯Ô˘ ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ On Screen Display

ƒ‡ıÌÈÛË ÔıfiÓË˜

∏ ÂÎÙ¤ÏÂÛË ·ÏÏ·ÁÒÓ ÛÙÔ Ì¤ÁÂıÔ˜ ÙË˜ ÂÈÎfiÓ·˜, ÙË ı¤ÛË Î·È ÙÈ˜ ·Ú·Ì¤ÙÚÔ˘˜
ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ ÙË˜ Â›Ó·È Â‡ÎÔÏË Î·È ÁÚ‹ÁÔÚË ÌÂ ÙÔ Û‡ÛÙËÌ· ÂÏ¤Á¯Ô˘ ÙË˜
ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ On Screen Display (∂ÌÊ¿ÓÈÛË Ú˘ıÌ›ÛÂˆÓ ÛÙËÓ ÔıfiÓË).
¶·Ú·Î¿Ùˆ ‰›ÓÂÙ·È ¤Ó· Û‡ÓÙÔÌÔ Î·È Â‡ÎÔÏÔ ·Ú¿‰ÂÈÁÌ· ÁÈ· Ó·
ÂÍÔÈÎÂÈˆıÂ›ÙÂ ÌÂ ÙË ¯Ú‹ÛË ÙˆÓ ÛÙÔÈ¯Â›ˆÓ ÂÏ¤Á¯Ô˘.
∏ ·Ú·Î¿Ùˆ ÂÓfiÙËÙ· Â›Ó·È ÌÈ· Û‡ÓÔ„Ë ÙˆÓ ‰È·ı¤ÛÈÌˆÓ Ú˘ıÌ›ÛÂˆÓ Î·È
ÂÈÏÔÁÒÓ Ô˘ ÌÔÚÂ›ÙÂ Ó· Î¿ÓÂÙÂ ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÒÓÙ·˜ ÙÔ Û‡ÛÙËÌ· OSD.

°È· Ó· Î¿ÓÂÙÂ ·ÏÏ·Á¤˜ ÛÙÔ Û‡ÛÙËÌ· On Screen Display (∂ÌÊ¿ÓÈÛË
Ú˘ıÌ›ÛÂˆÓ ÛÙËÓ ÔıfiÓË), ·ÎÔÏÔ˘ı‹ÛÙÂ Ù· ·Ú·Î¿Ùˆ ‚‹Ì·Ù·:

¶·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› MENU Î·È ÙÔ Î‡ÚÈÔ ÌÂÓÔ‡ ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ OSD
ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È ÛÙËÓ ÔıfiÓË.

°È· Ó· ÌÂÙ·‚Â›ÙÂ ÛÂ ¤Ó· ÛÙÔÈ̄ Â›Ô ÂÏ¤Á¯Ô˘, ¯ÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ Ù· ÎÔ˘ÌÈ¿       ‹
. ŸÙ·Ó ÂÈÛËÌ·›ÓÂÙ·È ÙÔ ÂÈÎÔÓ›‰ÈÔ Ô˘ ı¤ÏÂÙÂ, ·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì›

AUTO/SET.

ÃÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ Ù· ÎÔ˘ÌÈ¿       ‹ ÁÈ· Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ ÙËÓ ÂÈÎfiÓ· ÛÙÔ
ÂÈı˘ÌËÙfi Â›Â‰Ô. ÃÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› AUTO/SET ÁÈ· Ó· ÂÈÏ¤ÍÂÙÂ
¿ÏÏ· ÛÙÔÈ¯Â›· ˘ÔÌÂÓÔ‡.

¶·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› MENU Ì›· ÊÔÚ¿ ÁÈ· Ó· ÂÈÛÙÚ¤„ÂÙÂ ÛÙÔ Î‡ÚÈÔ ÌÂÓÔ‡
Î·È Ó· ÂÈÏ¤ÍÂÙÂ ÌÈ· ¿ÏÏË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·. ¶·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› MENU ‰‡Ô
ÊÔÚ¤˜ ÁÈ· Ó· ‚ÁÂ›ÙÂ ·fi ÙÔ ÌÂÓÔ‡ OSD.

™∏ª∂πø™∏
∞Ê‹ÛÙÂ ÙËÓ ÔıfiÓË Ó· ÛÙ·ıÂÚÔÔÈËıÂ› ÁÈ· ÙÔ˘Ï¿¯ÈÛÙÔÓ 30 ÏÂÙ¿ ÚÈÓ Ó· Î¿ÓÂÙÂ
ÔÔÈÂÛ‰‹ÔÙÂ ·ÏÏ·Á¤˜ ÛÙËÓ ÂÈÎfiÓ·.
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™∏ª∂πø™∏

∏ ÛÂÈÚ¿ ÙˆÓ ÂÈÎÔÓÈ‰›ˆÓ ÂÓ‰¤¯ÂÙ·È Ó· ‰È·Ê¤ÚÂÈ ·Ó¿ÏÔÁ· ÌÂ ÙÔ ÌÔÓÙ¤ÏÔ (G13 ÚÔ˜
G18).

∂ÈÏÔÁ‹ Î·È Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ On Screen Display (OSD)

√ ·Ú·Î¿Ùˆ ›Ó·Î·˜ ˘Ô‰ÂÈÎÓ‡ÂÈ fiÏ· Ù· ÌÂÓÔ‡ ÙˆÓ ÛÙÔÈ¯Â›ˆÓ ÂÏ¤Á¯Ô˘ Î·È
ÙˆÓ Ú˘ıÌ›ÛÂˆÓ ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ OSD.

(D-sub)
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ÀÔÌÂÓÔ‡

∂ÈÏÔÁ‹ Î·È Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ On Screen Display (OSD)

™∏ª∂πø™∏

√È ÁÏÒÛÛÂ˜ ÙÔ˘ ÌÂÓÔ‡ ÙË˜ ÔıfiÓË˜ (OSD (On Screen Display)) ÂÓ‰¤¯ÂÙ·È Ó·
‰È·Ê¤ÚÔ˘Ó ·fi ·˘Ù¤˜ Ô˘ ·Ó·Ê¤ÚÔÓÙ·È ÛÙÔ ÂÁ¯ÂÈÚ›‰ÈÔ Ô‰ËÁÈÒÓ.

Œ¯ÂÙÂ ‰ÂÈ ÙË ‰È·‰ÈÎ·Û›· ÂÈÏÔÁ‹˜ Î·È Ú‡ıÌÈÛË˜ ÂÓfi˜ ÛÙÔÈ¯Â›Ô˘
¯ÚËÛÈÌÔÔÈÒÓÙ·˜ ÙÔ Û‡ÛÙËÌ· OSD. ¶·Ú·Î¿Ùˆ ı· ‰Â›ÙÂ Ù· ÂÈÎÔÓ›‰È·,
Ù· ÔÓfiÌ·Ù· Î·È ÙÈ˜ ÂÚÈÁÚ·Ê¤˜ ÙˆÓ ÂÈÎÔÓÈ‰›ˆÓ fiÏˆÓ ÙˆÓ ÛÙÔÈ¯Â›ˆÓ
Ô˘ ÂÌÊ·Ó›˙ÔÓÙ·È ÛÙÔ ªÂÓÔ‡.

¶È¤ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› MENU ÁÈ· Ó· ÂÌÊ·ÓÈÛÙÂ› ÙÔ Î‡ÚÈÔ ÌÂÓÔ‡
Ú˘ıÌ›ÛÂˆÓ OSD.

ŸÓÔÌ· ÌÂÓÔ‡

∂ÈÎÔÓ›‰È·

∫‡ÚÈÔ ÌÂÓÔ‡

™˘Ì‚Ô˘Ï‹
ÁÈ· ÎÔ˘Ì-
È¿

MENU        : ŒÍÔ‰Ô˜
: ¶ÚÔÛ·ÚÌÔÁ‹ (ªÂ›ˆÛË/∞‡ÍËÛË)

SET        : ∂›ÛÔ‰Ô˜
: ∂ÈÏÔÁ‹ ¿ÏÏÔ˘ ˘ÔÌÂÓÔ‡
: ∂·ÓÂÎÎ›ÓËÛË ÁÈ· ÙËÓ ÂÈÏÔÁ‹
˘ÔÌÂÓÔ‡
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∂ÈÏÔÁ‹ Î·È Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ On Screen Display (OSD)

∫‡ÚÈÔ ÌÂÓÔ‡ ¢Â˘ÙÂÚÂ‡ÔÓ ÌÂÓÔ‡ ¶ÂÚÈÁÚ·Ê‹

ºø∆∂π¡√∆∏∆∞

∞¡∆π£∂™∏

¢π√ƒ£ø™∏
°∞ªª∞

°È· Ú‡ıÌÈÛË ÙË˜ ÊˆÙÂÈÓfiÙËÙ·˜ ÙË˜
ÔıfiÓË˜.

°È· Ú‡ıÌÈÛË ÙË˜ ·ÓÙ›ıÂÛË˜ ÙË˜ ÔıfiÓË˜.

√Ú›ÛÙÂ ÙË ‰ÈÎ‹ Û·˜ ÙÈÌ‹ Á¿ÌÌ·. : -
50/0/50 
™ÙËÓ ÔıfiÓË, ÔÈ ˘„ËÏ¤˜ ÙÈÌ¤˜ Á¿ÌÌ·
ÂÌÊ·Ó›˙Ô˘Ó ÂÈÎfiÓÂ˜ ÚÔ˜ ÙÔ ÏÂ˘Îfi
Î·È ÔÈ ¯·ÌËÏ¤˜ ÙÈÌ¤˜ Á¿ÌÌ·
ÂÌÊ·Ó›˙Ô˘Ó ÂÈÎfiÓÂ˜ ÚÔ˜ ÙÔ Ì·‡ÚÔ.

∂π∫√¡∞

¶POPY£MI™∂I™

KOKKINO

¶PA™INO

M¶§E

°È· ÂÈÏÔÁ‹ ÙÔ˘ ¯ÚÒÌ·ÙÔ˜ ÙË˜ ÔıfiÓË˜.
• sRGB: ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ ÙÔ ¯ÚÒÌ· ÙË˜

ÔıfiÓË˜ ÒÛÙÂ Ó· Û˘ÌÊˆÓÂ›
ÌÂ ÙËÓ Ù˘ÈÎ‹ ÚÔ‰È·ÁÚ·Ê‹
¯ÚˆÌ¿ÙˆÓ sRGB.

• 6500K: ∞ÓÔÈ¯Ù‹ ÎfiÎÎÈÓË ·fi¯ÚˆÛË.
• 9300K: ∞ÓÔÈ¯Ù‹ Á·Ï¿˙È· ·fi¯ÚˆÛË.

ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ Ù· ‰ÈÎ¿ Û·˜ Â›Â‰· ÎfiÎÎÈÓÔ˘
¯ÚÒÌ·ÙÔ˜.

ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ Ù· ‰ÈÎ¿ Û·˜ Â›Â‰· Ú¿ÛÈÓÔ˘
¯ÚÒÌ·ÙÔ˜.

ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ Ù· ‰ÈÎ¿ Û·˜ Â›Â‰· ÌÏÂ
¯ÚÒÌ·ÙÔ˜.

Ãƒøª∞

MENU : ŒÍÔ‰Ô˜
: ªÂ›ˆÛË
: ∞‡ÍËÛË

SET : ∂ÈÏÔÁ‹ ¿ÏÏÔ˘ 
˘ÔÌÂÓÔ‡

MENU : ŒÍÔ‰Ô˜
: ªÂ›ˆÛË
: ∞‡ÍËÛË

SET : ∂ÈÏÔÁ‹ ¿ÏÏÔ˘ 
˘ÔÌÂÓÔ‡
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∂ÈÏÔÁ‹ Î·È Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ On Screen Display (OSD)

∫‡ÚÈÔ ÌÂÓÔ‡ ¢Â˘ÙÂÚÂ‡ÔÓ ÌÂÓÔ‡ ¶ÂÚÈÁÚ·Ê‹

ƒÀ£ª√™

º∞™∏

EYKPINEIA

°È· ÂÏ· È̄ÛÙÔÔ›ËÛË ÙˆÓ Î¿ıÂÙˆÓ ÁÚ·ÌÌÒÓ
‹ ÏˆÚ›‰ˆÓ Ô  ̆ÂÌÊ·Ó›̇ ÔÓÙ·È ÛÙÔ ÊfiÓÙÔ ÙË˜
ÔıfiÓË .̃ £· ·ÏÏ¿ÍÂÈ Â›ÛË  ̃ÙÔ ÔÚÈ̇ fiÓÙÈÔ
Ì¤ÁÂıÔ  ̃ÙË  ̃ÔıfiÓË .̃

°È· Ú‡ıÌÈÛË ÙË  ̃ÂÛÙ›·ÛË  ̃ÙË  ̃ÔıfiÓË .̃ ∞˘Ùfi
ÙÔ ÛÙÔÈ̄ Â›Ô Û·  ̃ÂÈÙÚ¤ÂÈ Ó· ··ÏÂ›ÊÂÙÂ
Ù˘¯fiÓ ıfiÚ˘‚Ô Ô  ̆ÂÌÊ·Ó›̇ ÂÙ·È ÛÙËÓ ÂÈÎfiÓ·
Î·ıÒ  ̃Î·È Ó· Î·ı·Ú›̇ ÂÙÂ ÙËÓ ÚÔ‚ÔÏ‹ ÙˆÓ
¯·Ú·ÎÙ‹ÚˆÓ.

°È· Ú‡ıÌÈÛË ÙË˜ Â˘ÎÚ›ÓÂÈ·˜ ÛÙËÓ ÂÈÎfiÓa.

√ƒπ∑√¡∆π∞

∫∞£∂∆∏

°È· ÌÂÙ·Î›ÓËÛË ÙË˜ ÂÈÎfiÓ·˜ ·ÚÈÛÙÂÚ¿ Î·È
‰ÂÍÈ¿.

°È· ÌÂÙ·Î›ÓËÛË ÙË˜ ÂÈÎfiÓ·˜ Â¿Óˆ Î·È
Î¿Ùˆ.

Ãƒ√¡π™ª√™

MENU : ŒÍÔ‰Ô˜
: ªÂ›ˆÛË
: ∞‡ÍËÛË

SET : ∂ÈÏÔÁ‹ ¿ÏÏÔ˘ 
˘ÔÌÂÓÔ‡
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∂ÈÏÔÁ‹ Î·È Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ On Screen Display (OSD)

∫‡ÚÈÔ ÌÂÓÔ‡ ¢Â˘ÙÂÚÂ‡ÔÓ ÌÂÓÔ‡ ¶ÂÚÈÁÚ·Ê‹

ƒÀ£ªπ™∂π™

MENU : ŒÍÔ‰Ô˜
: ¶ÚÔÛ·ÚÌÔÁ‹
: ¶ÚÔÛ·ÚÌÔÁ‹

SET : ∂ÈÏÔÁ‹ ¿ÏÏÔ˘
˘ÔÌÂÓÔ‡

°È· ÂÈÏÔÁ‹ ÙË˜ ÁÏÒÛÛ·˜ ÛÙËÓ ÔÔ›·
ÂÌÊ·Ó›˙ÔÓÙ·È Ù· ÔÓfiÌ·Ù· ÙˆÓ
ÛÙÔÈ¯Â›ˆÓ ÂÏ¤Á¯Ô˘.

°È· Ú‡ıÌÈÛË ÙË  ̃ı¤ÛË  ̃ÙÔ  ̆·Ú·ı‡ÚÔ˘
OSD ÛÙËÓ ÔıfiÓË.

°§ø™™∞  

£∂™∏  OSD
ª∂¡√À

∂•π™√ƒƒ√¶∏™∏
§∂À∫√À  

∂ƒ°√™∆∞™π∞∫∂™
ƒÀ£ª

∞Ó Ë ¤ÍÔ‰Ô  ̃ÙË  ̃Î¿ÚÙ·  ̃ÁÚ·ÊÈÎÒÓ
‰È·Ê¤ÚÂÈ ·fi ÙÈ̃  ··ÈÙÔ‡ÌÂÓÂ˜
ÚÔ‰È·ÁÚ·Ê¤ ,̃ ÙÔ Â›Â‰Ô ̄ ÚÒÌ·ÙÔ˜
ÂÓ‰¤¯ÂÙ·È Ó· ·ÏÏÔÈ̂ ıÂ› ÏfiÁ  ̂ÙË˜
·Ú·ÌfiÚÊˆÛË  ̃ÙÔ  ̆Û‹Ì·ÙÔ˜
ÂÈÎfiÓ· .̃ÃÚËÛÈÌÔÔÈÒÓÙ·  ̃·˘Ù‹ ÙË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·,
ÙÔ Â›Â‰Ô Û‹Ì·ÙÔ  ̃ÚÔÛ·ÚÌfi˙ÂÙ·È Û‡ÌÊˆÓ·
ÌÂ ÙÔ Ù˘ÈÎfi Â›Â‰Ô ÂÍfi‰Ô  ̆ÙË  ̃Î¿ÚÙ·  ̃‚›ÓÙÂÔ
ÚÔÎÂÈÌ¤ÓÔ  ̆Ó· ·Ú¤¯ÂÈ ÙËÓ Î·Ï‡ÙÂÚË ‰˘Ó·Ù‹
ÂÈÎfiÓ·.
∂ÓÂÚÁÔÔÈ‹ÛÙÂ ·˘Ù‹ ÙË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· fiÙ·Ó
˘¿Ú¯Ô˘Ó ÛÙËÓ ÔıfiÓË ÏÂ˘Î¿ Î·È Ì·‡Ú·
¯ÚÒÌ·Ù·. 

∂¿Ó ·˘Ùfi ‰ÂÓ ‚ÂÏÙÈÒÛÂÈ ÙËÓ ÂÈÎfiÓ· ÔıfiÓË˜, Â·Ó·Ê¤Ú·ÙÂ ÙÈ˜ ÂÍ’ ÔÚÈÛÌÔ‡
ÂÚÁÔÛÙ·ÛÈ·Î¤˜ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜.
∂¿Ó Â›Ó·È ··Ú·›ÙËÙÔ, ÂÎÙÂÏ¤ÛÙÂ ÂÎ Ó¤Ô˘ ÙËÓ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ÏÂ˘Î‹˜ ÈÛÔÚÚÔ›·˜.

∂·Ó·ÊÔÚ¿ ÛÂ fiÏÂ  ̃ÙÈ̃  ÂÚÁÔÛÙ·ÛÈ·Î¤˜
ÚÔÂÈÏÂÁÌ¤ÓÂ  ̃Ú˘ıÌ›ÛÂÈ̃  ÂÎÙfi  ̃ÙË  ̃ÁÏÒÛÛ·˜
"LANGUAGE".
¶·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì›        ,          ÁÈ· ¿ÌÂÛË
Â·Ó·ÊÔÚ¿.

∂¡¢∂π•∏
§∂π∆√Àƒ°π∞™

ÃÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ ·˘Ù‹Ó ÙË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ÁÈ·
Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ ÙËÓ ÂÓ‰ÂÈÎÙÈÎ‹ Ï˘¯Ó›· ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·˜
ÛÙÔ ÌÚÔÛÙÈÓfi Ì¤ÚÔ  ̃ÙË  ̃ÔıfiÓË  ̃ÛÂ ON
(∂ÓÂÚÁÔÔÈËÌ¤ÓË) ‹ OFF (∞ÂÓÂÚÁÔÔÈËÌ¤ÓË).
∞Ó ÂÈÏ¤ÍÂÙÂ OFF, ı· ·ÂÓÂÚÁÔÔÈËıÂ›. 
∞Ó ÙË Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ ÛÂ ON ÔÔÈ·‰‹ÔÙÂ ÛÙÈÁÌ‹, Ë
Ï˘¯Ó›· ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·  ̃ı· ·Ó¿„ÂÈ ·˘ÙfiÌ·Ù·.
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∂ÈÏÔÁ‹ Î·È Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÙË˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ On Screen Display (OSD)

∂ÈÎÔÓ›‰È·

ŸÓÔÌ· ÌÂÓÔ‡

ÀÔÌÂÓÔ‡

∫‡ÚÈÔ ÌÂÓÔ‡ ¢Â˘ÙÂÚÂ‡ÔÓ ÌÂÓÔ‡ ¶ÂÚÈÁÚ·Ê‹

ºÀ™π√§√°π∫√

∂¶π¢∂π•∏

∂ÈÏ¤ÍÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› ÛÙÔ Î¿Ùˆ ·ÚÈÛÙÂÚfi Ì¤ÚÔ˜ ÙË˜ ÔıfiÓË˜, Î·È ÙfiÙÂ ı·
ÂÌÊ·ÓÈÛÙÂ› Ë ÔıfiÓË OSD.

∞˘Ùfi ÈÛ¯‡ÂÈ ˘fi Î·ÓÔÓÈÎ¤˜ Û˘Óı‹ÎÂ˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜.

∏ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· ·˘Ù‹ Â›Ó·È ÌfiÓÔ ÁÈ· ‰È·Ê‹ÌÈÛË Ô˘
·Â˘ı‡ÓÂÙ·È ÛÂ ÂÏ¿ÙÂ˜ ÛÙ· Î·Ù·ÛÙ‹Ì·Ù·. ∏
Ú‡ıÌÈÛË Â›Ó·È Ë ›‰È· ÌÂ ÙË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›· Ù·ÈÓ›·˜ Î·È
Ë ÔıfiÓË ‰È·ÈÚÂ›Ù·È ÛÙË Ì¤ÛË.

∏ ‰˘Ó·ÙfiÙËÙ· ·˘Ù‹ Û·  ̃ÂÈÙÚ¤ÂÈ Ó· ÂÈÏ¤ÁÂÙÂ Â‡ÎÔÏ·
ÙËÓ Î·Ï‡ÙÂÚË ‰˘Ó·Ù‹ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ÂÈÎfiÓ·  ̃Ô  ̆Â›Ó·È
ÚÔÛ·ÚÌÔÛÌ¤ÓË ÂÈ‰ÈÎ¿ ÁÈ· ÙÔ ÂÚÈ‚¿ÏÏÔÓ Û·  ̃(ÊˆÙÈÛÌfi˜
¯ÒÚÔ ,̆ Ù‡ÔÈ ÂÈÎfiÓ·  ̃Î.Ï.). 

∆∞π¡π∞: °È· ÎÈÓÔ‡ÌÂÓÂ  ̃ÂÈÎfiÓÂ  ̃ÛÂ ‚›ÓÙÂÔ ‹ Ù·ÈÓ›Â˜

¢IA¢YKTI√: °È· ÂÈÎfiÓÂ  ̃ÎÂÈÌ¤ÓÔ  ̆(∂ÂÍÂÚÁ·ÛÙ‹  ̃   
ÎÂÈÌ¤ÓÔ  ̆Î.Ï.)

Ãƒ∏™∆∏™ ÃÚ‹ÛÙË˜
ªÔÚÂ›ÙÂ Ó· Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ ÌË ·˘ÙfiÌ·Ù· ÙË ÊˆÙÂÈÓfiÙËÙ·, ÙÔ
ACE ‹ ÙÔ RCM. ªÔÚÂ›ÙÂ Ó· ·ÔıËÎÂ‡ÛÂÙÂ ‹ Ó·
Â·Ó·Ê¤ÚÂÙÂ ÙËÓ ÙÚÔÔÔÈËÌ¤ÓË ÙÈÌ‹ ·ÎfiÌ· ÎÈ fiÙ·Ó
¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ›ÙÂ ÌÈ· ‰È·ÊÔÚÂÙÈÎ‹ Ú‡ıÌÈÛË ÂÚÈ‚¿ÏÏÔÓÙÔ˜.

MENU : ŒÍÔ‰Ô˜
: ªÂ›ˆÛË
: ∞‡ÍËÛË

SET : ∂ÈÏÔÁ‹ ¿ÏÏÔ˘ ˘ÔÌÂÓÔ‡

°È· Ó· Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ ÙË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·
˘ÔÌÂÓÔ‡ USER ·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ

ÎÔ˘Ì› AUTO/SET.
• ACE(Adaptive Clarity Enhancer)

: ∂ÈÏ¤ÁÂÙÂ ÙËÓ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ Â˘ÎÚ›ÓÂÈ·˜.

¢ÂÓ ¤¯ÂÈ ÂÊ·ÚÌÔÛÙÂ›

Ã·ÌËÏ‹ Â˘ÎÚ›ÓÂÈ· Î·È ·ÓÙ›ıÂÛË ÊˆÙÂÈÓfiÙËÙ· .̃

À„ËÏ‹ Â˘ÎÚ›ÓÂÈ· Î·È ·ÓÙ›ıÂÛË ÊˆÙÂÈÓfiÙËÙ· .̃

¢ÂÓ ¤¯ÂÈ ÂÊ·ÚÌÔÛÙÂ›

∂Ó›Û¯˘ÛË Ú¿ÛÈÓÔ˘

ªÂ˙ ·Ô¯ÚÒÛÂÈ˜

∂Ó›Û¯˘ÛË ¯ÚˆÌ¿ÙˆÓ

• RCM(Real Color Management)
: ∂ÈÏ¤ÁÂÙÂ ÙËÓ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ ÙÔ˘ ¯ÚÒÌ·ÙÔ˜.
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∞ÓÙÈÌÂÙÒÈÛË ÚÔ‚ÏËÌ¿ÙˆÓ

¶ÚÔÙÔ‡ ÂÈÎÔÈÓˆÓ‹ÛÂÙÂ ÌÂ ÙËÓ ÙÂ¯ÓÈÎ‹ ˘ËÚÂÛ›·, ÂÏ¤ÁÍÙÂ Ù· ÂÍ‹˜.

No image appears¢ÂÓ ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È Î·Ì›· ÂÈÎfiÓ·

∆Ô Ì‹Ó˘Ì· "OSD LOCKED" ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È ÛÙËÓ ÔıfiÓË;

• µÂ‚·ÈˆıÂ›ÙÂ fiÙÈ ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·˜ Â›Ó·È ÛˆÛÙ¿
Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÔ ÛÙËÓ Ú›˙·.

• ¶·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› Power (§ÂÈÙÔ˘ÚÁ›·).

• ƒ˘ıÌ›ÛÙÂ ÙË ÊˆÙÂÈÓfiÙËÙ· Î·È ÙËÓ ·ÓÙ›ıÂÛË.

• ∂¿Ó Ë ÔıfiÓË ‚Ú›ÛÎÂÙ·È ÛÂ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ÂÍÔÈÎÔÓfiÌËÛË˜
ÂÓ¤ÚÁÂÈ·˜, ÚÔÛ·ı‹ÛÙÂ Ó· ÌÂÙ·ÎÈÓ‹ÛÂÙÂ ÙÔ ÔÓÙ›ÎÈ ‹
Ó· ·Ù‹ÛÂÙÂ ÔÔÈÔ‰‹ÔÙÂ Ï‹ÎÙÚÔ ÛÙÔ ÏËÎÙÚÔÏfiÁÈÔ
ÁÈ· Ó· ÂÌÊ·ÓÈÛÙÂ› ÂÈÎfiÓ· ÛÙËÓ ÔıfiÓË.

• ¶ÚÔÛ·ı‹ÛÙÂ Ó· ÂÓÂÚÁÔÔÈ‹ÛÂÙÂ ÙÔÓ ˘ÔÏÔÁÈÛÙ‹.

• ∆Ô Ì‹Ó˘Ì· ·˘Ùfi ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È fiÙ·Ó ÙÔ Û‹Ì· ·fi ÙÔÓ
˘ÔÏÔÁÈÛÙ‹ (Î¿ÚÙ· ‚›ÓÙÂÔ) Â›Ó·È ÂÎÙfi˜ ÙÔ˘ Â‡ÚÔ˘˜ ÙË˜
ÔÚÈ˙fiÓÙÈ·˜ ‹ Î¿ıÂÙË˜ Û˘¯ÓfiÙËÙ·˜ ÙË˜ ÔıfiÓË˜.
∞Ó·ÙÚ¤ÍÙÂ ÛÙËÓ ÂÓfiÙËÙ· "¶ÚÔ‰È·ÁÚ·Ê¤˜" ·˘ÙÔ‡ ÙÔ˘
ÂÁ¯ÂÈÚÈ‰›Ô˘ Î·È Ú˘ıÌ›ÛÙÂ Í·Ó¿ ÙËÓ ÔıfiÓË Û·˜.

• ∞˘Ùfi ÙÔ Ì‹Ó˘Ì· ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È fiÙ·Ó ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ
Û‹Ì·ÙÔ˜ ÌÂÙ·Í‡ ÙÔ˘ ˘ÔÏÔÁÈÛÙ‹ Î·È ÙË˜ ÔıfiÓË˜ Û·˜
‰ÂÓ Â›Ó·È Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÔ. ∂Ï¤ÁÍÙÂ ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ Û‹Ì·ÙÔ˜
Î·È ÚÔÛ·ı‹ÛÙÂ Í·Ó¿.

• ªÔÚÂ›ÙÂ Ó· ·ÛÊ·Ï›ÛÂÙÂ ÙÈ˜ ÙÚ¤¯Ô˘ÛÂ˜
Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÂÏ¤Á¯Ô˘, ¤ÙÛÈ ÒÛÙÂ Ó· ·ÔÊÂ˘¯ıÂ› Ë
Î·Ù¿ Ï¿ıÔ˜ ·ÏÏ·Á‹ ÙÔ˘˜. ªÔÚÂ›ÙÂ Ó·
ÍÂÎÏÂÈ‰ÒÛÂÙÂ ÙÈ˜ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÂÏ¤Á¯Ô˘ OSD
ÔÔÈ·‰‹ÔÙÂ ÛÙÈÁÌ‹ ·ÙÒÓÙ·˜ ÙÔ ÎÔ˘Ì› MENU
(ªÂÓÔ‡) ÁÈ· ·ÚÎÂÙ¿ ‰Â˘ÙÂÚfiÏÂÙ·. “£·
ÂÌÊ·ÓÈÛÙÂ› ÙÔ Ì‹Ó˘Ì· “OSD
UNLOCKED”(•ÂÎÏÂ›‰ˆÌ· OSD).

� ∂ÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È ÙÔ Ì‹Ó˘Ì·
"OSD LOCKED" fiÙ·Ó
·Ù¿ÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› MENU;

� ∆Ô Î·ÏÒ‰ÈÔ ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·˜
ÙË˜ ÔıfiÓË˜ Â›Ó·È
Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÔ;

� ∏ ÂÓ‰ÂÈÎÙÈÎ‹ Ï˘¯Ó›·
ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ Â›Ó·È
ÂÓÂÚÁÔÔÈËÌ¤ÓË;

� Œ¯ÂÈ ÂÓÂÚÁÔÔÈËıÂ› Ë
Û˘ÛÎÂ˘‹ Î·È ¤¯ÂÈ ÌÏÂ ‹
Ú¿ÛÈÓÔ ¯ÚÒÌ· Ë
ÂÓ‰ÂÈÎÙÈÎ‹ Ï˘¯Ó›·
ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·˜;

� ∆ÚÂÌÔ·›˙ÂÈ ·˘Ù‹ Ë
¤Ó‰ÂÈÍË;

� ∆Ô Ì‹Ó˘Ì· "OUT DF
RANGE" ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È
ÛÙËÓ ÔıfiÓË;

� ∆Ô Ì‹Ó˘Ì· "CHECK
SIGNAL CABLE"
ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È ÛÙËÓ ÔıfiÓË;



G20

∞ÓÙÈÌÂÙÒÈÛË ÚÔ‚ÏËÌ¿ÙˆÓ

∏ ÂÈÎfiÓ· ‰ÂÓ Â›Ó·È ÛˆÛÙ‹

� ∏ ı¤ÛË ÙË˜ ÔıfiÓË˜ ‰ÂÓ
Â›Ó·È ÛˆÛÙ‹.

� ™ÙÔ ÊfiÓÙÔ ÙË˜ ÔıfiÓË˜,
ÂÌÊ·Ó›˙ÔÓÙ·È Î¿ıÂÙÂ˜
ÁÚ·ÌÌ¤˜ ‹ ÏˆÚ›‰Â˜.

� ∏ ÂÈÎfiÓ· ‹ ÔÈ
¯·Ú·ÎÙ‹ÚÂ˜ ‰ÂÓ
ÚÔ‚¿ÏÏÔÓÙ·È Î·ı·Ú¿
ÏfiÁˆ ÙÔ˘ ÔÚÈ˙fiÓÙÈÔ˘
ıÔÚ‡‚Ô˘.

• ¶·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› AUTO/SET ÁÈ· Ó· Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ
·˘ÙfiÌ·Ù· ÙÔ Ì¤ÁÂıÔ˜ ÙË˜ ÔıfiÓË˜ ÂÈÏ¤ÁÔÓÙ·˜ ÙËÓ
È‰·ÓÈÎ‹ Ú‡ıÌÈÛË.
∂¿Ó Ù· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· ‰ÂÓ Â›Ó·È ÈÎ·ÓÔÔÈËÙÈÎ¿,
Ú˘ıÌ›ÛÙÂ ÙË ı¤ÛË ÙË˜ ÂÈÎfiÓ·˜ ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÒÓÙ·˜ ÙÔ
ÂÈÎÔÓ›‰ÈÔ H position and V position ·fi ÙÈ˜ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜
Ô˘ ÂÌÊ·Ó›˙ÔÓÙ·È ÛÙËÓ ÔıfiÓË.

• ¶·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› AUTO/SET ÁÈ· Ó· Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ
·˘ÙfiÌ·Ù· ÙÔ Ì¤ÁÂıÔ˜ ÙË˜ ÔıfiÓË˜ ÂÈÏ¤ÁÔÓÙ·˜ ÙËÓ
È‰·ÓÈÎ‹ Ú‡ıÌÈÛË.
∂¿Ó Ù· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· ‰ÂÓ Â›Ó·È ÈÎ·ÓÔÔÈËÙÈÎ¿,
ÌÂÈÒÛÙÂ ÙÈ˜ Î¿ıÂÙÂ˜ ÁÚ·ÌÌ¤˜ ‹ ÙÈ˜ ÏˆÚ›‰Â˜
¯ÚËÛÈÌÔÔÈÒÓÙ·˜ ÙÔ ÂÈÎÔÓ›‰ÈÔ CLOCK ·fi ÙÈ˜
Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ Ô˘ ÂÌÊ·Ó›˙ÔÓÙ·È ÛÙËÓ ÔıfiÓË.

• ¶·Ù‹ÛÙÂ ÙÔ ÎÔ˘Ì› AUTO/SET ÁÈ· Ó· Ú˘ıÌ›ÛÂÙÂ
·˘ÙfiÌ·Ù· ÙÔ Ì¤ÁÂıÔ˜ ÙË˜ ÔıfiÓË˜ ÂÈÏ¤ÁÔÓÙ·˜ ÙËÓ
È‰·ÓÈÎ‹ Ú‡ıÌÈÛË.
∂¿Ó Ù· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· ‰ÂÓ Â›Ó·È ÈÎ·ÓÔÔÈËÙÈÎ¿,
ÌÂÈÒÛÙÂ ÙÈ˜ ÔÚÈ˙fiÓÙÈÂ˜ ÁÚ·ÌÌ¤˜ ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÒÓÙ·˜ ÙÔ
ÂÈÎÔÓ›‰ÈÔ PHASE ·fi ÙÈ˜ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ Ô˘ ÂÌÊ·Ó›˙ÔÓÙ·È
ÛÙËÓ ÔıfiÓË.

• ∂ÈÏ¤ÍÙÂ Control Panel --> Display --> Settings Î·È
Ú˘ıÌ›ÛÙÂ ÙËÓ ÔıfiÓË ÛÙËÓ ÚÔÙÂÈÓfiÌÂÓË ·Ó¿Ï˘ÛË ‹
ÂÈÏ¤ÍÙÂ ÙËÓ È‰·ÓÈÎ‹ Ú‡ıÌÈÛË ÛÙËÓ ÂÈÎfiÓ· ÙË˜ ÔıfiÓË˜.
√Ú›ÛÙÂ ˘„ËÏfiÙÂÚË Ú‡ıÌÈÛË ¯ÚˆÌ¿ÙˆÓ ·fi ¯ÚÒÌ· 24
bits (Ê˘ÛÈÎ¿ ¯ÚÒÌ·Ù·).

™ËÌ·ÓÙÈÎfi
∂ÈÏ¤ÍÙÂ Control Panel --> Display --> Settings Î·È ‰Â›ÙÂ Â¿Ó Ë Û˘¯ÓfiÙËÙ· ‹ Ë ·Ó¿Ï˘ÛË
¤¯Ô˘Ó ·ÏÏ¿ÍÂÈ. ∂¿Ó Ó·È, Ú˘ıÌ›ÛÙÂ Í·Ó¿ ÙËÓ Î¿ÚÙ· ‚›ÓÙÂÔ ÛÙËÓ ÚÔÙÂÈÓfiÌÂÓË ·Ó¿Ï˘ÛË.

∏ Ì¤ıÔ‰Ô˜ Ú‡ıÌÈÛË˜ ÌÔÚÂ› Ó· ‰È·Ê¤ÚÂÈ ·Ó¿ÏÔÁ· ÌÂ ÙÔÓ ˘ÔÏÔÁÈÛÙ‹ Î·È ÙÔ
ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÈÎfi Û‡ÛÙËÌ· Î·È Ë ·Ó¿Ï˘ÛË Ô˘ ·Ó·Ê¤ÚıËÎÂ ÓˆÚ›ÙÂÚ· ÌÔÚÂ› Ó· ÌËÓ
˘ÔÛÙËÚ›˙ÂÙ·È ·fi ÙËÓ Î¿ÚÙ· ‚›ÓÙÂÔ. ™ÙËÓ ÂÚ›ÙˆÛË ·˘Ù‹, ÂÈÎÔÈÓˆÓ‹ÛÙÂ ÌÂ ÙÔÓ
Î·Ù·ÛÎÂ˘·ÛÙ‹ ÙÔ˘ ˘ÔÏÔÁÈÛÙ‹ ‹ ÙË˜ Î¿ÚÙ·˜ ‚›ÓÙÂÔ.
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∞ÓÙÈÌÂÙÒÈÛË ÚÔ‚ÏËÌ¿ÙˆÓ

∏ ÂÈÎfiÓ· ‰ÂÓ Â›Ó·È ÛˆÛÙ‹

� ∆Ô ¯ÚÒÌ· ÙË˜ ÔıfiÓË˜
Â›Ó·È ÌÔÓfi¯ÚˆÌÔ ‹ ÌË
Î·ÓÔÓÈÎfi.

� ∏ ÔıfiÓË ·Ó·‚ÔÛ‚‹ÓÂÈ.

• ∂Ï¤ÁÍÙÂ Â¿Ó ÙÔ Î·ÏÒ‰ÈÔ Û‹Ì·ÙÔ˜ Â›Ó·È ÛˆÛÙ¿
Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÔ Î·È ¯ÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ ¤Ó·
ÛÙ·˘ÚÔÎ·ÙÛ¿‚È‰Ô ÁÈ· Ó· ÙÔ ÛÊ›ÍÂÙÂ Â¿Ó ¯ÚÂÈ¿˙ÂÙ·È.

• µÂ‚·ÈˆıÂ›ÙÂ fiÙÈ Ë Î¿ÚÙ· ‚›ÓÙÂÔ Â›Ó·È ÛˆÛÙ¿
ÙÔÔıÂÙËÌ¤ÓË ÛÙËÓ ˘Ô‰Ô¯‹.

• √Ú›ÛÙÂ ˘„ËÏfiÙÂÚË Ú‡ıÌÈÛË ¯ÚˆÌ¿ÙˆÓ ·fi ¯ÚÒÌ· 24
bits (Ê˘ÛÈÎ¿ ¯ÚÒÌ·Ù·) ÛÙÔÓ Control Panel -->
Settings.

• ∂Ï¤ÁÍÙÂ Â¿Ó Ë ÔıfiÓË ¤¯ÂÈ Ú˘ıÌÈÛÙÂ› ÛÂ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË
ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜ interlace (Û¿ÚˆÛË ÁÚ·ÌÌ‹ ·Ú¿ ÁÚ·ÌÌ‹)
Î·È Â¿Ó Ó·È, ÔÚ›ÛÙÂ ÙËÓ ÛÙËÓ ÚÔÙÂÈÓfiÌÂÓË ·Ó¿Ï˘ÛË.
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¶ÚÔ‰È·ÁÚ·Ê¤˜

√ÚÈ˙fiÓÙÈ· Û˘¯ÓfiÙËÙ· 30 kHz ÚÔ˜ 83 KHz (∞˘ÙfiÌ·ÙË)
∫¿ıÂÙË Û˘¯ÓfiÙËÙ· 56 Hz ÚÔ˜ 75 Hz (∞˘ÙfiÌ·ÙË)
ºfiÚÌ· ÂÈÛfi‰Ô˘ •Â¯ˆÚÈÛÙfi TTL

SOG (Sync On Green)

∂›ÛÔ‰Ô˜ Û‹Ì·ÙÔ˜ ∞ÎÚÔ‰¤ÎÙË˜ 15 ·Î›‰ˆÓ D-sub

ºfiÚÌ· ÂÈÛfi‰Ô˘ RGB ·Ó·ÏÔÁÈÎ‹˜ ÌÔÚÊ‹˜ (0,7 Vp-p/75 ohm) 

Max VESA 1280 x 1024 @ 75 Hz

¶ÚÔÙÂÈÓfiÌÂÓË VESA 1280 x 1024 @ 60 Hz

DDC 2B

™Â Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ÂÓÂÚÁÔÔ›ËÛË (̃On) :    W (∆˘ÈÎfi)
™Â Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ·Ó·ÛÙÔÏ‹  ̃ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·  ̃(Sleep) ≤   W
™Â Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ·ÂÓÂÚÁÔÔ›ËÛË  ̃(Off) ≤   W  

∏ ‚¿ÛË ÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÂÙ·È ∏ ‚¿ÛË ‰ÂÓ ÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÂÙ·È

¶Ï¿ÙÔ˜ 
⁄„Ô˜ 
µ¿ıÔ˜ 

∫·ı·Úfi ‚¿ÚÔ˜  ÎÈÏ¿

15˚ ÚÔ˜ 66˚

AC 100-240 V~ 50/60 Hz 

™˘Óı‹ÎÂ˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜
£ÂÚÌÔÎÚ·Û›· 10 ˚C ÚÔ˜ 35 ˚C
ÀÁÚ·Û›· 10 % ÚÔ˜ 80 % ¯ˆÚ›˜ ˘ÁÚÔÔ›ËÛË

™˘Óı‹ÎÂ˜ ·Ôı‹ÎÂ˘ÛË˜
£ÂÚÌÔÎÚ·Û›· -20 ˚C ÚÔ˜ 60 ˚C
ÀÁÚ·Û›· 5 % ÚÔ˜ 90 % ¯ˆÚ›˜ ˘ÁÚÔÔ›ËÛË

™˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÔ ( O ), ∞ÔÛ˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÔ (     )

∆‡Ô˜ Ú›˙·˜ ÙÔ›¯Ô˘

√ıfiÓË

™ÙÔÈ¯Â›· ÂÈÛfi‰Ô˘
Û˘Á¯ÚÔÓÈÛÌÔ‡

™ÙÔÈ¯Â›· ÂÈÛfi‰Ô˘
‚›ÓÙÂÔ

∞Ó¿Ï˘ÛË

Plug&Play

∫·Ù·Ó¿ÏˆÛË
πÛ¯‡Ô˜

¢È·ÛÙ¿ÛÂÈ˜ & µ¿ÚÔ˜ 

∂‡ÚÔ˜  ÎÏ›ÛË˜

∂›ÛÔ‰Ô˜ ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·˜

™˘Óı‹ÎÂ˜
ÂÚÈ‚¿ÏÏÔÓÙÔ˜

µ¿ÛË ÎÏ›ÛË˜

∫·ÏÒ‰ÈÔ ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·˜ 

™∏ª∂πø™∏
√È ÏËÚÔÊÔÚ›Â˜ Ô˘ ÂÚÈ¤¯ÔÓÙ·È ÛÙÔ ·ÚfiÓ ¤ÁÁÚ·ÊÔ ˘fiÎÂÈÓÙ·È ÛÂ ·ÏÏ·Á¤˜ ¯ˆÚ›˜
ÚÔÂÈ‰ÔÔ›ËÛË.

 0,8 A

TFT (Thin Film Transistor) 
Οθόνη LCD (Οθόνη υγρών κρυστάλλων)

(Κατάσταση αναμονής) 

17MB15T/17MB15TP
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¶ÚÔ‰È·ÁÚ·Ê¤˜

™∏ª∂πø™∏
√È ÏËÚÔÊÔÚ›Â˜ Ô˘ ÂÚÈ¤¯ÔÓÙ·È ÛÙÔ ·ÚfiÓ ¤ÁÁÚ·ÊÔ ˘fiÎÂÈÓÙ·È ÛÂ ·ÏÏ·Á¤˜ ¯ˆÚ›˜
ÚÔÂÈ‰ÔÔ›ËÛË.

√ÚÈ˙fiÓÙÈ· Û˘¯ÓfiÙËÙ· 30 kHz ÚÔ˜ 83 KHz (∞˘ÙfiÌ·ÙË)
∫¿ıÂÙË Û˘¯ÓfiÙËÙ· 56 Hz ÚÔ˜ 75 Hz (∞˘ÙfiÌ·ÙË)
ºfiÚÌ· ÂÈÛfi‰Ô˘ •Â¯ˆÚÈÛÙfi TTL

SOG (Sync On Green)

∂›ÛÔ‰Ô˜ Û‹Ì·ÙÔ˜ ∞ÎÚÔ‰¤ÎÙË˜ 15 ·Î›‰ˆÓ D-sub

ºfiÚÌ· ÂÈÛfi‰Ô˘ RGB ·Ó·ÏÔÁÈÎ‹˜ ÌÔÚÊ‹˜ (0,7 Vp-p/75 ohm) 

Max VESA 1280 x 1024 @ 75 Hz

¶ÚÔÙÂÈÓfiÌÂÓË VESA 1280 x 1024 @ 60 Hz

DDC 2B

™Â Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ÂÓÂÚÁÔÔ›ËÛË (̃On) :    W (∆˘ÈÎfi)
™Â Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ·Ó·ÛÙÔÏ‹  ̃ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·  ̃(Sleep) ≤  W
™Â Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ·ÂÓÂÚÁÔÔ›ËÛË  ̃(Off) ≤  W  

∏ ‚¿ÛË ÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÂÙ·È ∏ ‚¿ÛË ‰ÂÓ ÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÂÙ·È

¶Ï¿ÙÔ˜ 
⁄„Ô˜ 
µ¿ıÔ˜ 

∫·ı·Úfi ‚¿ÚÔ˜ 

15˚ ÚÔ˜ 68˚

AC 100-240 V~ 50/60 Hz 

™˘Óı‹ÎÂ˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·˜
£ÂÚÌÔÎÚ·Û›· 10 ˚C ÚÔ˜ 35 ˚C
ÀÁÚ·Û›· 10 % ÚÔ˜ 80 % ¯ˆÚ›˜ ˘ÁÚÔÔ›ËÛË

™˘Óı‹ÎÂ˜ ·Ôı‹ÎÂ˘ÛË˜
£ÂÚÌÔÎÚ·Û›· -20 ˚C ÚÔ˜ 60 ˚C
ÀÁÚ·Û›· 5 % ÚÔ˜ 90 % ¯ˆÚ›˜ ˘ÁÚÔÔ›ËÛË

™˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÔ ( O ), ∞ÔÛ˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÔ (     )

∆‡Ô˜ Ú›˙·˜ ÙÔ›¯Ô˘

√ıfiÓË

™ÙÔÈ¯Â›· ÂÈÛfi‰Ô˘
Û˘Á¯ÚÔÓÈÛÌÔ‡

™ÙÔÈ¯Â›· ÂÈÛfi‰Ô˘
‚›ÓÙÂÔ

∞Ó¿Ï˘ÛË

Plug&Play

∫·Ù·Ó¿ÏˆÛË
πÛ¯‡Ô˜

¢È·ÛÙ¿ÛÂÈ˜ & µ¿ÚÔ˜ 

∂‡ÚÔ˜  ÎÏ›ÛË˜

∂›ÛÔ‰Ô˜ ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·˜

™˘Óı‹ÎÂ˜
ÂÚÈ‚¿ÏÏÔÓÙÔ˜

µ¿ÛË ÎÏ›ÛË˜

∫·ÏÒ‰ÈÔ ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·˜ 

 0,8 A

TFT (Thin Film Transistor) 
Οθόνη LCD (Οθόνη υγρών κρυστάλλων)

 ÎÈÏ¿

(Κατάσταση αναμονής) 
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∂Ó‰ÂÈÎÙÈÎ‹ Ï˘¯Ó›· ÙÚÔÊÔ‰ÔÛ›·˜

™Â Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ÂÓÂÚÁÔÔ›ËÛË˜
™Â Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ·Ó·ÛÙÔÏ‹  ̃ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ›·  ̃(Sleep)
™Â Î·Ù¿ÛÙ·ÛË ·ÂÓÂÚÁÔÔ›ËÛË  ̃(Off)

∫∞∆∞™∆∞™∏ §∂π∆√Àƒ°π∞™ ÃÚÒÌ· ÂÓ‰ÂÈÎÙÈÎ‹˜ Ï˘¯Ó›·˜

ªÏÂ
∞Ó·Ï·Ì¤˜ ªÏÂ ÃÚÒÌ·ÙÔ˜

·ÂÓÂÚÁÔÔÈËÌ¤ÓË

G24

¶ÚÔ‰È·ÁÚ·Ê¤˜

ƒ˘ıÌ›ÛÂÈ˜ ÔıfiÓË˜ (∞Ó¿Ï˘ÛË ÂÈÎfiÓ·˜) √ÚÈ˙fiÓÙÈ· Û˘¯ÓfiÙËÙ· (kHz) ∫¿ıÂÙË Û˘¯ÓfiÙËÙ· (Hz)

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

*12
13

640 x 350
720 x 400
640 x 480
640 x 480
800 x 600
800 x 600
832 x 624
1024 x 768
1024 x 768
1152 x 870
1152 x 900
1280 x 1024
1280 x 1024

31,469
31,468
31,469
37,500
37,879
46,875
49,725
48,363
60,123
68,681
61,805
63,981
79,976

70
70
60
75
60
75
75
60
75
75
66
60
75

¶ÚÔÎ·ıÔÚÈÛÌ¤ÓÂ˜ Ú˘ıÌ›ÛÂÈ˜ (∞Ó¿Ï˘ÛË ÂÈÎfiÓ·˜)

* ¶ÚÔÙÂÈÓfiÌÂÓË

(Κατάσταση αναμονής) 



∂ÁÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË ÙË˜ ‚¿ÛË˜ ÛÙ‹ÚÈÍË˜ ÙÔ›¯Ô˘
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∆Ô ÚÔ˚fiÓ ·˘Ùfi ÈÎ·ÓÔÔÈÂ› ÙÈ˜ ÚÔ‰È·ÁÚ·Ê¤˜ ÙË˜ ‚¿ÛË˜ ÛÙ‹ÚÈÍË˜
ÙÔ›¯Ô˘ ‹ ÙË˜ ‰È¿Ù·ÍË˜ ÂÓ·ÏÏ·Á‹˜.

1. ∞ÎÔ˘Ì‹ÛÙÂ ÙËÓ ÔıfiÓË ÛÂ ¤Ó· Ì·ÍÈÏ¿ÚÈ ‹ ÛÂ ¤Ó· ÎÔÌÌ¿ÙÈ Ì·Ï·Îfi ‡Ê·ÛÌ·
ÚÔÛ¤¯ÔÓÙ·˜ Ë ÌÚÔÛÙÈÓ‹ ÏÂ˘Ú¿ ÙË˜ Ó· Â›Ó·È ÛÙÚ·ÌÌ¤ÓË ÚÔ˜ Ù· Î¿Ùˆ.

2. ¢È·¯ˆÚ›ÛÙÂ ÙËÓ ÔıfiÓË Î·È ÙË ‚¿ÛË ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÒÓÙ·˜ ¤Ó· Î·ÙÛ·‚›‰È.
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∂ÁÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË ÙË˜ ‚¿ÛË˜ ÛÙ‹ÚÈÍË˜ ÙÔ›¯Ô˘

µ¿ÛË ÛÙ‹ÚÈÍË˜ ÙÔ›¯Ô˘ (ˆÏÂ›Ù·È ¯ˆÚÈÛÙ¿)
¶ÚfiÎÂÈÙ·È ÁÈ· ÂÈÙÚ·¤˙ÈÔ Ù‡Ô Î·È ÂÈÙÔ›¯ÈÔ Ù‡Ô
Ô˘ ÌÔÚÂ› Ó· Û˘Ó‰ÂıÂ› ÌÂ ÙË ‚¿ÛË ÛÙ‹ÚÈÍË˜ ÙÔ›¯Ô˘.
°È· ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÂ˜ ÏÂÙÔÌ¤ÚÂÈÂ˜, ·Ó·ÙÚ¤ÍÙÂ ÛÙÔÓ
Ô‰ËÁfi ÂÁÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË˜ Ô˘ ·Ú¤¯ÂÙ·È Î·Ù¿ ÙËÓ ·ÁÔÚ¿
ÙË˜ ‚¿ÛË˜ ÛÙ‹ÚÈÍË˜ ÙÔ›¯Ô˘. 

ÀÔ‰Ô¯‹ ·ÛÊ¿ÏÂÈ·˜ Kensington
™˘Ó‰¤ÂÙ·È ÛÂ Î·ÏÒ‰ÈÔ ÎÏÂÈ‰ÒÌ·ÙÔ˜ Ô˘
ÌÔÚÂ›ÙÂ Ó· ·ÁÔÚ¿ÛÂÙÂ ÍÂ¯ˆÚÈÛÙ¿ ·fi
Ù· ÂÚÈÛÛfiÙÂÚ· Î·Ù·ÛÙ‹Ì·Ù·
ËÏÂÎÙÚÔÓÈÎÒÓ ˘ÔÏÔÁÈÛÙÒÓ

3. ∂ÁÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË ÙË˜ ‚¿ÛË˜ ÛÙ‹ÚÈÍË˜ ÙÔ›¯Ô˘.

<¢È¿ÛÙ·ÛË ‰ÈÂ·Ê‹˜ Û˘Ó·ÚÌÔÏfiÁËÛË˜ ‚›‰·˜>
¢È¿ÎÂÓÔ Ô‹˜ : 75 mm x 75 mm

™∏ª∂πø™∏
∆Ô VESA Â›Ó·È Û˘Ì‚·Ù‹ ÌfiÓÔ ÌÂ ÙÈ˜ ‰È·ÛÙ¿ÛÂÈ˜ ÙË˜ ÂÈÊ¿ÓÂÈ·˜ ÛÙ‹ÚÈÍË˜ ÙË˜ ‚›‰·˜ Î·È ÙÈ˜
ÚÔ‰È·ÁÚ·Ê¤˜ ÛÙ‹ÚÈÍË˜ ÙË˜ ‚›‰·˜. 

ÃÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ Ù· ÚfiÙ˘· VESA fiˆ˜ ·Ú·Î¿Ùˆ.
* 784,8 mm Î·È Î¿Ùˆ (30.9 ›ÓÙÛÂ˜)
- ¶¿¯Ô˜ ÚÔÛÙ·ÙÂ˘ÙÈÎÔ‡ ÛÙËÚ›ÁÌ·ÙÔ˜ ÙÔ›¯Ô˘: 2,6 mm
- µ›‰·: º 4,0 mm x ⁄„Ô˜ 0,7 mm x ¶Ï¿ÙÔ˜ 10 mm
* 787,4 mm Î·È ¿Óˆ (31.0 ›ÓÙÛÂ˜)
- ÃÚËÛÈÌÔÔÈ‹ÛÙÂ ÙÔ ÚÔÛÙ·ÙÂ˘ÙÈÎfi ÛÙ‹ÚÈÁÌ· ÙÔ›¯Ô˘ Î·È ÙÈ˜ ‚›‰Â˜ Ô˘ Â›Ó·È Û˘Ì‚·Ù¿ ÌÂ Ù·
ÚfiÙ˘· VESA 

¶ÚÔÛÙ·ÙÂ˘ÙÈÎfi
ÛÙËÚ›ÁÌ·ÙÔ˜ ÙÔ›¯Ô˘



Πριν να χρησιμοποιήσετε το προϊόν, φροντίστε να 
διαβάσετε τις οδηγίες ασφάλειας.

Το μοντέλο και ο σειριακός αριθμός του προϊόντος 
βρίσκονται στο πίσω μέρος και στη μια όψη του 
προϊόντος. Καταγράψτε τα παρακάτω σε περίπτωση 
που χρειαστείτε κάποια στιγμή σέρβις.

ΜΟΝΤΕΛΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΕΙΡΑΣ
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